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オッズ・
単勝
人気

17013 6月9日 曇 良 （2024年1函館）第2日 第1競走 ��
��1，200�3歳未勝利

発走9時50分 （芝・右）
負担重量は，馬齢重量
本 賞 5，500，000円 2，200，000円 1，400，000円 830，000円 550，000円� コースレコード

中央レコード
1：06．8
1：05．8

良
良

48 ベアゴーゴー 牝3鹿 55 大野 拓弥熊木 浩氏 杉浦 宏昭 安平 ノーザンファーム 476＋101：08．4 1．8�
36 ニシノシャミナード 牝3鹿 55

54 ☆永野 猛蔵西山 茂行氏 嘉藤 貴行 浦河 ガーベラパー
クスタツド 424＋161：08．82� 6．2�

24 グランテレーズ 牝3鹿 55 斎藤 新 �シルクレーシング 渡辺 薫彦 平取 坂東牧場 436＋ 21：09．01� 10．2�
714 ノ イ ヤ ー 牝3鹿 55

54 ☆角田 大河 �カナヤマホール
ディングス 高橋 亮 日高 天羽 禮治 454－ 21：09．2� 16．8�

59 セジールレーヴ 牝3栗 55 坂井 瑠星大江 実氏 友道 康夫 日高 大江牧場 464＋141：09．3� 18．8	
816 オレンジサファイア 牝3黒鹿55 菱田 裕二 �社台レースホース岡田 稲男 千歳 社台ファーム 462－ 41：09．51� 56．2

612 フィローシャ 牡3鹿 57

54 ▲小林 勝太山本三津子氏 菊川 正達 新冠 石田牧場 464－ 61：09．6クビ 59．3�
23 	 カフジニホニウム 牡3栗 57

53 ★古川 奈穂加藤 守氏 矢作 芳人 米 Glen Hill
Farm 480＋ 21：09．7� 12．8�

12 メイショウマゴイチ 牡3栗 57 武 豊松本 好雄氏 武 幸四郎 浦河 高昭牧場 476＋ 4 〃 アタマ 7．5
611 ライズガール 牝3鹿 55 池添 謙一辻子 依旦氏 牧 光二 浦河 川越ファーム 444＋ 2 〃 クビ 51．0�
11 カントゥータ 牝3鹿 55 
島 克駿�G1レーシング 茶木 太樹 白老（有）社台コーポレー

ション白老ファーム 444－ 61：10．12� 50．3�
35 シナモンデイジー 牝3鹿 55 富田 暁ディアレストクラブ� 菊川 正達 浦河 ディアレスト

クラブ B462－ 41：10．31� 329．8�
713	 ズーキャンベラ 牝3鹿 53 横山 和生前原 敏行氏 上原 佑紀 豪 China Horse Club

Racing Pty Ltd 466 ― 〃 ハナ 120．9�
47 ラインメジャー 牡3栗 57 藤岡 佑介大澤 繁昌氏 水野 貴広 千歳 社台ファーム 436－ 41：11．36 82．8�
815	 ロマンスシアター 牝3鹿 55 亀田 温心 H.H．シェイク・ハムダン 
島 一歩 愛 Godolphin 462＋201：11．4� 37．6�
510 コ ウ エ ツ 牝3鹿 55

52 ▲長浜 鴻緒中村 勝彦氏 宗像 義忠 新冠 松浦牧場 386－121：11．93 412．4�
（16頭）

売 得 金
単勝： 44，857，500円 複勝： 68，731，900円 枠連： 11，602，200円
馬連： 57，888，900円 馬単： 24，988，700円 ワイド： 65，652，700円
3連複： 98，718，900円 3連単： 91，986，900円 計： 464，427，700円

払戻金・
給付金

単 勝 � 180円 複 勝 � 110円 � 160円 � 170円 枠 連（3－4） 550円

馬 連 �� 650円 馬 単 �� 1，120円

ワ イ ド �� 280円 �� 310円 �� 670円

3 連 複 ��� 1，500円 3 連 単 ��� 5，190円

票 数

単勝票数 計 448575 的中 � 195134（1番人気）
複勝票数 計 687319 的中 � 320804（1番人気）� 70129（2番人気）� 63360（3番人気）
枠連票数 計 116022 的中 （3－4） 16122（2番人気）
馬連票数 計 578889 的中 �� 68916（1番人気）
馬単票数 計 249887 的中 �� 16650（2番人気）
ワイド票数 計 656527 的中 �� 64919（1番人気）�� 56158（2番人気）�� 22143（6番人気）
3連複票数 計 987189 的中 ��� 49175（2番人気）
3連単票数 計 919869 的中 ��� 12829（5番人気）

ハロンタイム 11．8―10．5―11．3―11．7―11．3―11．8

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000�
11．8―22．3―33．6―45．3―56．6

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F46．1―3F34．8
3 11，8，9（3，4）14（6，15）－（5，12）－（7，16）13（1，2）－10 4 ・（11，8）（3，4，9）（6，14）－12（5，15，16）（7，2，13）1＝10
市場取引馬

勝馬の
紹 介

ベアゴーゴー �
�
父 ロードカナロア �

�
母父 Fastnet Rock デビュー 2023．6．11 函館2着

2021．4．18生 牝3鹿 母 ル モ ス テ ィ 母母 Luminous Eyes 8戦1勝 賞金 19，430，000円
〔タイムオーバーによる出走制限〕 コウエツ号は，「タイムオーバーによる出走制限」のため，令和6年8月9日まで平地競走に出走

できない。
※出馬投票締切りの結果，一般事項Ⅴ－2により以下の1頭が出走できる馬とならなかった。
（非抽選馬） 1頭 サクソフィーナ号

17014 6月9日 曇 良 （2024年1函館）第2日 第2競走 ��1，700�3歳未勝利
発走10時25分 （ダート・右）

負担重量は，馬齢重量
本 賞 5，500，000円 2，200，000円 1，400，000円 830，000円 550，000円� コースレコード

中央レコード
1：41．7
1：40．9

不良
重

712 ワンダーカモン 牡3黒鹿57 川又 賢治山本 能成氏 吉村 圭司 浦河 高昭牧場 470± 01：46．5 4．3�
33 プラムダンディ 牡3栗 57 丹内 祐次佐藤 壽男氏 尾形 和幸 新ひだか 本桐牧場 442＋ 21：46．6� 13．7�
69 レ ガ ッ タ 牡3栗 57 横山 和生寺田 寿男氏 昆 貢 浦河 辻 牧場 474＋ 21：46．81 15．1�
813 リネアグローリア 牡3黒鹿57 �島 克駿中村 忠彦氏 小崎 憲 新冠 平山牧場 474＋ 41：46．9� 2．4�
22 ヒデシンイメル 牡3栗 57 藤岡 佑介ケーエスHD 武 英智 浦河 桑田牧場 460± 01：47．11� 4．4�
58 オセアトップガン 牡3黒鹿57 横山 武史 XIAOジャパン 加藤 征弘 安平 ノーザンファーム B500＋ 41：47．63 8．9�
57 ニホンピロトッティ 牝3栗 55 菱田 裕二小林 英一氏 緒方 努 新ひだか 友田牧場 396＋ 61：48．23� 146．5	
11 サ ン ネ リ ネ 牝3鹿 55 古川 吉洋 
加藤ステーブル 畑端 省吾 日高 株式会社

ケイズ 456＋ 41：48．3� 327．5�
34 タイガノイッテキ �3黒鹿57 佐々木大輔サンデーヒルズ 土田 稔 新ひだか 株式会社 サ

ンデーヒルズ 484＋ 8 〃 アタマ 79．2�
46 メイショウヤスマサ 牡3栗 57

56 ☆角田 大河松本 好雄氏 本田 優 新ひだか 岡田スタツド 462－ 41：48．4クビ 48．4
45 ア ヌ ー ク 牝3栗 55 小林 凌大岡田 隆寛氏 石栗 龍彦 新ひだか 岡田牧場 420＋121：48．93 246．2�
610 パレスパートナー 牝3鹿 55

51 ★小林 美駒西村 豊氏 鈴木 伸尋 平取 清水牧場 480＋ 4 〃 クビ 25．1�
711 ダイシンカーリー 牝3鹿 55

52 ▲今村 聖奈大八木信行氏 吉田 直弘 日高 中原牧場 434＋ 21：49．11 71．2�
814 アルレジャン 牡3鹿 57 坂井 瑠星 �シルクレーシング 藤原 英昭 安平 ノーザンファーム 506－ 21：49．52� 26．8�

（14頭）

売 得 金
単勝： 42，300，000円 複勝： 57，214，900円 枠連： 9，932，300円
馬連： 58，357，200円 馬単： 24，809，500円 ワイド： 67，369，600円
3連複： 102，195，300円 3連単： 93，744，400円 計： 455，923，200円

払戻金・
給付金

単 勝 � 430円 複 勝 � 190円 � 340円 � 430円 枠 連（3－7） 3，170円

馬 連 �� 3，590円 馬 単 �� 5，980円

ワ イ ド �� 1，120円 �� 630円 �� 1，600円

3 連 複 ��� 9，170円 3 連 単 ��� 37，010円

票 数

単勝票数 計 423000 的中 � 78167（2番人気）
複勝票数 計 572149 的中 � 96032（2番人気）� 41418（5番人気）� 30215（6番人気）
枠連票数 計 99323 的中 （3－7） 2421（13番人気）
馬連票数 計 583572 的中 �� 12595（12番人気）
馬単票数 計 248095 的中 �� 3107（22番人気）
ワイド票数 計 673696 的中 �� 15265（13番人気）�� 28525（8番人気）�� 10496（19番人気）
3連複票数 計1021953 的中 ��� 8351（31番人気）
3連単票数 計 937444 的中 ��� 1836（117番人気）

ハロンタイム 6．9―10．9―11．7―12．6―13．0―13．2―13．1―12．6―12．5

通過タイム
100� 300� 500� 700� 900� 1，100� 1，300� 1，500�
6．9―17．8―29．5―42．1―55．1―1：08．3―1：21．4―1：34．0

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F51．4―3F38．2
1
3
2（3，7，8）－（1，13，14）－11，12－（5，6）－4，10，9・（2，7）（3，8，9）12（13，14，6）1（11，4）（5，10）

2
4
2，7（3，8）（13，14）（1，11，12）－（5，6）－4－（10，9）
2（3，7，8，9）（13，12）－（1，14，6）4，11（5，10）

勝馬の
紹 介

ワンダーカモン �
�
父 ワールドエース �

�
母父 サウスヴィグラス デビュー 2024．1．21 京都2着

2021．3．31生 牡3黒鹿 母 ホッコータピタン 母母 カネトシパリッシュ 5戦1勝 賞金 11，580，000円

第１回 函館競馬 第２日



17015 6月9日 曇 良 （2024年1函館）第2日 第3競走 ��1，000�3歳未勝利
発走10時55分 （ダート・右）

負担重量は，馬齢重量
本 賞 5，500，000円 2，200，000円 1，400，000円 830，000円 550，000円� コースレコード

中央レコード
57．7
56．8

重
重

810 ブ レ ー ザ ー 牡3鹿 57 嶋田 純次 �ノルマンディーサ
ラブレッドレーシング 伊坂 重信 新ひだか グローリーファーム 514－16 58．7 3．1�

22 テイエムタリスマ 牡3青鹿57 富田 暁竹園 正繼氏 木原 一良 青森 諏訪牧場 468＋ 6 59．12� 4．7�
55 タマモアルタイル 牡3鹿 57 横山 和生タマモ� 水野 貴広 日高 スマイルファーム 486± 0 59．52� 4．2�
78 バッファローライズ 牡3栗 57

53 ★小林 美駒吉岡 寛行氏 伊藤 圭三 新ひだか グランド牧場 B506－ 2 〃 アタマ 4．6�
66 ヒカルエリザベス 牝3鹿 55 古川 吉洋安蒜 一修氏 的場 均 新ひだか 北洋牧場 462－ 41：00．13� 88．1�
44 フォートボヤール 牡3黒鹿 57

54 ▲小林 勝太 	サンデーレーシング 辻 哲英 安平 ノーザンファーム 490－ 2 〃 クビ 5．3

77 スマートレパード 牡3鹿 57

54 ▲高杉 吏麒大川 徹氏 西園 翔太 浦河 杵臼牧場 508± 01：00．63 20．4�
89 キチロクサクラ 牝3黒鹿55 佐々木大輔山本 正美氏 松永 康利 新冠 アサヒ牧場 426＋ 41：01．02� 140．4�
11 キタノスティール 牡3黒鹿 57

56 ☆永野 猛蔵北所 直人氏 粕谷 昌央 日高 豊郷牧場 460－ 21：01．21 127．2
33 ピカイチキリシマ 牡3栗 57

53 ★古川 奈穂西村新一郎氏 天間 昭一 新冠 八島 夕起子 456＋101：02．79 166．2�
（10頭）

売 得 金
単勝： 42，463，100円 複勝： 40，254，100円 枠連： 5，082，700円
馬連： 44，072，100円 馬単： 22，028，100円 ワイド： 38，084，600円
3連複： 57，073，400円 3連単： 88，368，800円 計： 337，426，900円

払戻金・
給付金

単 勝 � 310円 複 勝 � 140円 � 140円 � 130円 枠 連（2－8） 1，080円

馬 連 �� 1，060円 馬 単 �� 1，390円

ワ イ ド �� 410円 �� 360円 �� 310円

3 連 複 ��� 1，340円 3 連 単 ��� 7，040円

票 数

単勝票数 計 424631 的中 � 108892（1番人気）
複勝票数 計 402541 的中 � 71663（3番人気）� 76554（2番人気）� 81684（1番人気）
枠連票数 計 50827 的中 （2－8） 3627（9番人気）
馬連票数 計 440721 的中 �� 32039（9番人気）
馬単票数 計 220281 的中 �� 11810（1番人気）
ワイド票数 計 380846 的中 �� 23172（9番人気）�� 26687（8番人気）�� 32602（2番人気）
3連複票数 計 570734 的中 ��� 31788（6番人気）
3連単票数 計 883688 的中 ��� 9088（37番人気）

ハロンタイム 12．2―11．0―11．7―11．6―12．2

通過タイム
200� 400� 600� 800�
12．2―23．2―34．9―46．5

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F46．5―3F35．5
3 ・（8，10）（2，5）（4，6）－1，9，7－3 4 ・（8，10）－（2，5）（4，6）－1（7，9）＝3

勝馬の
紹 介

ブ レ ー ザ ー �
�
父 シ ゲ ル カ ガ �

�
母父 Birdstone デビュー 2024．5．18 新潟5着

2021．4．2生 牡3鹿 母 シゲルアンドロメダ 母母 Our Family Jewel 2戦1勝 賞金 6，050，000円

17016 6月9日 曇 良 （2024年1函館）第2日 第4競走 ��
��2，600�3歳未勝利

発走11時25分 （芝・右）
負担重量は，馬齢重量
本 賞 5，500，000円 2，200，000円 1，400，000円 830，000円 550，000円� コースレコード

中央レコード
2：37．3
2：35．1

良
良

34 サンライズガッツ 牡3鹿 57 横山 武史�ライフハウス 茶木 太樹 洞�湖 レイクヴィラファーム 484＋ 22：40．1 6．1�
22 カラーオブジアース 牡3鹿 57 横山 和生 KRジャパン 上原 佑紀 新ひだか 平野牧場 482＋ 62：40．2クビ 8．8�
46 � アークドール 牡3鹿 57 武 豊 �インゼルレーシング 松永 幹夫 愛 Keiffers

Co Ltd 436± 0 〃 アタマ 13．8�
813 サトノファントム 牡3鹿 57 坂井 瑠星里見 治氏 友道 康夫 安平 ノーザンファーム 508－ 22：40．41 4．1�
33 � ミスガリレオアスク 牝3鹿 55

51 ★古川 奈穂廣崎利洋HD� 矢作 芳人 英 Hirosaki Toshi-
hiro HD Co. Ltd 432－ 4 〃 ハナ 17．6�

11 ウインメラナイト 牡3鹿 57 丹内 祐次�ウイン 寺島 良 新冠 コスモヴューファーム 492± 02：40．61	 20．9	
814 ヤルダバオト 牡3栃栗 57

54 ▲小林 勝太 
ビッグレッドファーム 蛯名 利弘 新冠 ビッグレッドファーム 430＋ 82：40．81
 18．1�
610 グランドブレーカー 牡3黒鹿57 松岡 正海�G1レーシング 西田雄一郎 安平 追分ファーム 518＋ 42：41．0� 80．1�
712 スターチョウサン 牝3鹿 55

54 ☆永野 猛蔵�チョウサン 小島 茂之 平取 坂東牧場 488＋ 22：41．1
 2．8
58 ユーキャンドゥイッ 牡3栗 57 斎藤 新 �吉澤ホールディングス 池江 泰寿 新ひだか 岡田スタツド 464± 02：42．27 27．8�
69 スマートマナリス 牡3黒鹿 57

54 ▲高杉 吏麒大川 徹氏 石橋 守 日高 豊洋牧場 468± 02：42．3クビ 122．9�
45 エムバランス 牡3黒鹿57 富田 暁 KRジャパン 西園 翔太 新冠 松浦牧場 470－ 22：42．72
 119．1�
711 ピークブルーム 牝3黒鹿55 佐々木大輔広尾レース� 蛯名 正義 浦河 宮内牧場 452± 02：42．8� 32．0�
57 ジ ャ ン ビ 牝3黒鹿 55

51 ★小林 美駒仔馬カメラ� 牧田 和弥 新ひだか 静内白井牧場 444－ 62：44．8大差 19．4�
（14頭）

売 得 金
単勝： 39，169，500円 複勝： 50，473，400円 枠連： 8，270，000円
馬連： 45，856，700円 馬単： 19，047，900円 ワイド： 54，595，000円
3連複： 81，107，100円 3連単： 76，601，300円 計： 375，120，900円

払戻金・
給付金

単 勝 � 610円 複 勝 � 190円 � 250円 � 270円 枠 連（2－3） 2，390円

馬 連 �� 2，380円 馬 単 �� 5，770円

ワ イ ド �� 670円 �� 1，270円 �� 2，090円

3 連 複 ��� 8，760円 3 連 単 ��� 43，860円

票 数

単勝票数 計 391695 的中 � 51299（3番人気）
複勝票数 計 504734 的中 � 78337（2番人気）� 49962（4番人気）� 45622（5番人気）
枠連票数 計 82700 的中 （2－3） 2680（12番人気）
馬連票数 計 458567 的中 �� 14875（6番人気）
馬単票数 計 190479 的中 �� 2475（20番人気）
ワイド票数 計 545950 的中 �� 21808（5番人気）�� 10887（13番人気）�� 6496（26番人気）
3連複票数 計 811071 的中 ��� 6943（27番人気）
3連単票数 計 766013 的中 ��� 1266（125番人気）

ハロンタイム 12．6―11．6―12．0―12．6―12．0―12．5―12．6―12．6―12．3―12．4―12．4―11．9―12．6

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000� 1，200� 1，400� 1，600� 1，800� 2，000� 2，200� 2，400�
12．6―24．2―36．2―48．8―1：00．8―1：13．3―1：25．9―1：38．5―1：50．8―2：03．2―2：15．6―2：27．5

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→�→�」 上り4F49．3―3F36．9
1
�
・（7，12）－13－4，9，2，8，3，6，5（1，11）14，10・（7，12）（2，13）（1，4）（9，8）3（5，11，6）14，10

2
�
7，12－13，4（2，9）8，3，6（1，5，11）14，10・（12，2，13）4，1，6（7，3，9，8）（5，14）11，10

市場取引馬
勝馬の
紹 介

サンライズガッツ �
�
父 レ イ デ オ ロ �

�
母父 メジロベイリー デビュー 2023．9．17 阪神2着

2021．4．11生 牡3鹿 母 メジロマリアン 母母 メジロサンドラ 8戦1勝 賞金 11，175，000円
〔3走成績による出走制限〕 スマートマナリス号は，「3走成績による出走制限」のため，令和6年8月9日まで平地競走に出走でき

ない。



17017 6月9日 小雨 良 （2024年1函館）第2日 第5競走 ��1，200�2歳新馬
発走12時15分 （芝・右）

負担重量は，馬齢重量
本 賞 7，200，000円 2，900，000円 1，800，000円 1，100，000円 720，000円� コースレコード

中央レコード
1：08．7
1：07．5

良
良

34 エ メ ラ ヴ ィ 牝2鹿 55 横山 武史�桑田牧場 松永 幹夫 浦河 桑田牧場 440 ―1：09．7 18．6�
58 カルミネイション 牝2栗 55 菱田 裕二�大樹ファーム 緒方 努 浦河 有限会社 ビク

トリーホースランチ 426 ―1：10．12� 10．8�
69 グランカメリア 牡2鹿 55 池添 謙一 �京都ホースレーシング 吉田 直弘 浦河 グランデファーム 480 ―1：10．2� 4．1�
11 リンゲルブルーメ 牝2黒鹿55 �島 克駿 �キャロットファーム 池添 学 安平 ノーザンファーム 482 ―1：10．41 11．1�
46 イ ガ ッ チ 牡2鹿 55 浜中 俊猪又 晶介氏 笹田 和秀 新ひだか 下屋敷牧場 462 ― 〃 アタマ 5．4	
610 モジャーリオ 牡2青鹿55 斎藤 新MOJA 斎藤 誠 新冠 錦岡牧場 454 ― 〃 クビ 3．8

813 アイヨトワニ 牝2鹿 55

51 ★小林 美駒浦野 和由氏 千葉 直人 安平 ゼットステーブル 446 ―1：10．5クビ 68．8�
814 メイショウホダワラ 牝2鹿 55 武 豊松本 好雄氏 荒川 義之 浦河 三嶋牧場 472 ―1：10．6� 8．2�
45 アールプロスト 牡2鹿 55 藤岡 佑介前原 敏行氏 伊藤 大士 日高 門別牧場 486 ― 〃 ハナ 12．4
33 リケアダージリン 牝2鹿 55 横山 和生稲場 澄氏 小野 次郎 新ひだか 山田牧場 416 ―1：10．91� 36．9�
22 ニシノクードクール 牝2栗 55

54 ☆永野 猛蔵西山 茂行氏 武藤 善則 新冠 村上 欽哉 452 ― 〃 ハナ 34．1�
712 マハートマーベル 牡2黒鹿55 佐々木大輔宮崎 俊也氏 西村 真幸 新ひだか フジワラフアーム 458 ―1：11．54 31．9�
57 トリリオンボーイ 牡2栗 55 松岡 正海武田 美香氏 武井 亮 様似 様似共栄牧場 448 ―1：11．92� 80．1�
711 イサチルカムカム 牡2栗 55 川又 賢治小坂 功氏 竹内 正洋 浦河 川越ファーム 422 ―1：12．96 80．2�

（14頭）

売 得 金
単勝： 47，533，200円 複勝： 51，726，000円 枠連： 11，470，100円
馬連： 51，107，000円 馬単： 22，214，100円 ワイド： 55，376，500円
3連複： 84，437，800円 3連単： 84，061，000円 計： 407，925，700円

払戻金・
給付金

単 勝 � 1，860円 複 勝 � 490円 � 340円 � 200円 枠 連（3－5） 3，410円

馬 連 �� 6，410円 馬 単 �� 13，710円

ワ イ ド �� 2，040円 �� 1，530円 �� 960円

3 連 複 ��� 10，130円 3 連 単 ��� 95，220円

票 数

単勝票数 計 475332 的中 � 20361（8番人気）
複勝票数 計 517260 的中 � 23862（8番人気）� 37728（5番人気）� 81795（3番人気）
枠連票数 計 114701 的中 （3－5） 2601（14番人気）
馬連票数 計 511070 的中 �� 6177（24番人気）
馬単票数 計 222141 的中 �� 1215（56番人気）
ワイド票数 計 553765 的中 �� 6843（25番人気）�� 9251（21番人気）�� 15228（9番人気）
3連複票数 計 844378 的中 ��� 6251（37番人気）
3連単票数 計 840610 的中 ��� 640（312番人気）

ハロンタイム 12．3―10．9―11．5―11．7―11．5―11．8

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000�
12．3―23．2―34．7―46．4―57．9

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F46．5―3F35．0
3 ・（8，9）（4，14）（1，7，6）（2，3，5）（10，13）－（12，11） 4 ・（8，9）（4，14）6，1（7，5）（2，3，10，13）－12－11

勝馬の
紹 介

エ メ ラ ヴ ィ �
�
父 オルフェーヴル �

�
母父 シンボリクリスエス 初出走

2022．2．25生 牝2鹿 母 ショウナンワヒネ 母母 メヤディーニ 1戦1勝 賞金 7，200，000円

17018 6月9日 小雨 良 （2024年1函館）第2日 第6競走 ��2，000�3歳未勝利
発走12時45分 （芝・右）

負担重量は，馬齢重量
本 賞 5，500，000円 2，200，000円 1，400，000円 830，000円 550，000円� コースレコード

中央レコード
1：57．8
1：55．2

良
良

610 ロードオールライト 牡3黒鹿57 藤岡 佑介 �ロードホースクラブ 中内田充正 新ひだか ケイアイファーム 514－ 42：01．9 4．6�
57 コンテナワールド 牡3栗 57 �島 克駿住谷 孝一氏 中竹 和也 白老（有）社台コーポレー

ション白老ファーム 468＋ 22：02．1� 5．4�
58 サラトガチップス 牡3黒鹿57 横山 武史吉田 千津氏 新谷 功一 千歳 社台ファーム 440－ 2 〃 ハナ 1．9�
814 プロスペクト 牡3黒鹿57 佐々木大輔安原 浩司氏 須貝 尚介 日高 下河辺牧場 512＋10 〃 クビ 11．3�
45 トーセンオリックス 牡3鹿 57 大野 拓弥島川 �哉氏 池上 昌和 日高 有限会社 エ

スティファーム 454＋162：02．31 63．9	
22 ダンツタロン 牡3栗 57

56 ☆角田 大河山元 哲二氏 本田 優 新ひだか 矢野牧場 486＋ 62：02．4� 80．7

34 ダイユウファリーナ 牡3青鹿57 松岡 正海大友 靖岐氏 松永 康利 日高 長谷川牧場 484± 02：02．5� 13．6�
33 マ ウ リ ノ 牡3黒鹿 57

54 ▲長浜 鴻緒落合 幸弘氏 手塚 貴久 日高 下河辺牧場 456＋ 42：02．71� 65．4�
46 クライミーアリバー 牝3鹿 55 池添 謙一三田 昌宏氏 松下 武士 日高 森永牧場 418＋ 6 〃 クビ 29．2
712 マイネルガンナー 牡3鹿 57 丹内 祐次 �サラブレッドクラブ

・ラフィアン 畠山 吉宏 新冠 ビッグレッドファーム 458± 02：03．01� 21．6�
11 ワイドマルガリータ 牝3鹿 55

51 ★小林 美駒幅田 昌伸氏 西園 正都 白老（有）社台コーポレー
ション白老ファーム 464± 02：03．21� 27．6�

69 シビックシャルル 牡3鹿 57 菱田 裕二國枝久美子氏 高橋 義忠 平取 二風谷ファーム 448＋142：03．52 275．2�
711 イズジョーノヒカリ 牝3青鹿 55

52 ▲川端 海翼泉 一郎氏 中尾 秀正 新冠 守矢牧場 478＋ 42：03．6クビ 59．4�
813 ボールドホーク 牡3黒鹿 57

53 ★古川 奈穂増田 陽一氏 鈴木慎太郎 新ひだか 小河 豊水 444＋12 〃 クビ 232．8�
（14頭）

売 得 金
単勝： 39，664，500円 複勝： 42，877，800円 枠連： 9，715，100円
馬連： 44，475，000円 馬単： 20，822，300円 ワイド： 49，489，100円
3連複： 70，432，100円 3連単： 80，027，300円 計： 357，503，200円

払戻金・
給付金

単 勝 � 460円 複 勝 � 150円 � 130円 � 110円 枠 連（5－6） 350円

馬 連 �� 1，710円 馬 単 �� 2，810円

ワ イ ド �� 410円 �� 240円 �� 180円

3 連 複 ��� 660円 3 連 単 ��� 5，590円

票 数

単勝票数 計 396645 的中 � 68640（2番人気）
複勝票数 計 428778 的中 � 57401（3番人気）� 69431（2番人気）� 150046（1番人気）
枠連票数 計 97151 的中 （5－6） 21099（1番人気）
馬連票数 計 444750 的中 �� 20077（6番人気）
馬単票数 計 208223 的中 �� 5544（8番人気）
ワイド票数 計 494891 的中 �� 25719（4番人気）�� 52173（2番人気）�� 79799（1番人気）
3連複票数 計 704321 的中 ��� 79470（1番人気）
3連単票数 計 800273 的中 ��� 10366（9番人気）

ハロンタイム 12．3―10．4―12．0―13．0―12．9―12．6―12．3―12．3―12．0―12．1

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000� 1，200� 1，400� 1，600� 1，800�
12．3―22．7―34．7―47．7―1：00．6―1：13．2―1：25．5―1：37．8―1：49．8

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F48．7―3F36．4
1
3
14，13，11，2（5，12）8（3，7，10）6，9－4－1
14（13，11）（2，4）5，10（8，12，7）（3，6）9－1

2
4
14，13（2，11）（5，12）3（8，10）7，6，9，4－1
14，4（13，11）（2，10）（8，5，7）12（3，6，9）－1

勝馬の
紹 介

ロードオールライト �
�
父 ハーツクライ �

�
母父 Hard Spun デビュー 2024．3．16 中京5着

2021．2．27生 牡3黒鹿 母 スピニングワイルドキャット 母母 Hollywood Wildcat 2戦1勝 賞金 6，050，000円
〔発走状況〕 コンテナワールド号は，枠内駐立不良〔暴れる〕。
〔制裁〕 コンテナワールド号の騎手�島克駿は，発馬機内での御法（突進された）について戒告。



17019 6月9日 小雨 良 （2024年1函館）第2日 第7競走 ��
��1，000�3歳以上1勝クラス

発走13時15分 （ダート・右）
負担重量は，3歳55�4歳以上58�，牝馬2�減
本 賞 8，000，000円 3，200，000円 2，000，000円 1，200，000円 800，000円� コースレコード

中央レコード
57．7
56．8

重
重

66 レアグリフォン 牡3鹿 55
52 ▲小林 勝太 �ノルマンディーサ

ラブレッドレーシング 稲垣 幸雄 新ひだか 岡田スタツド 464± 0 58．8 3．2�
89 ミッキースピナッチ 牡4栗 58 浜中 俊野田みづき氏 音無 秀孝 日高 白井牧場 510＋ 8 59．43� 3．7�
810 オオゾラヒバリ 牝3青鹿 53

50 ▲長浜 鴻緒福本 次雄氏 根本 康広 日高 豊郷牧場 454＋12 59．61� 4．5�
44 	 ロザシアニン 牝5栗 56 丹内 祐次加藤 徹氏 佐藤 吉勝 新冠 大狩部牧場 466－ 4 59．7クビ 74．5�
22 ヨドノゴールド 牡6鹿 58

54 ★小林 美駒海原 聖一氏 西園 正都 浦河 林農場 472－ 2 59．91
 3．8�
11 	 シンゼンシャイン 牡6鹿 58

55 ▲今村 聖奈原 司郎氏 飯田 祐史 新冠 川上牧場 514＋ 21：00．0� 16．5	
33 ニシノルミリオン 牡3鹿 55

54 ☆永野 猛蔵西山 茂行氏 武藤 善則 新冠 村上 欽哉 482＋ 61：00．21� 15．0

55 ヒメカミノイタダキ 牡5栗 58 古川 吉洋國分 純氏 武市 康男 日高 スマイルファーム 498－ 61：00．41
 25．2�
77 キーチズカンパニー 牡5鹿 58

54 ★古川 奈穂山本 益臣氏 小手川 準 平取 北島牧場 482－101：00．61 161．4�
78 	 ナムラシベラ 牝6鹿 56

53 ▲川端 海翼兼子 尚也氏 藤沢 則雄 日高 いとう牧場 448＋ 41：01．34 88．8
（10頭）

売 得 金
単勝： 44，358，700円 複勝： 39，517，400円 枠連： 6，778，800円
馬連： 45，113，400円 馬単： 22，192，100円 ワイド： 43，950，400円
3連複： 64，411，000円 3連単： 90，433，800円 計： 356，755，600円

払戻金・
給付金

単 勝 � 320円 複 勝 � 130円 � 130円 � 130円 枠 連（6－8） 400円

馬 連 �� 830円 馬 単 �� 1，270円

ワ イ ド �� 270円 �� 330円 �� 290円

3 連 複 ��� 1，240円 3 連 単 ��� 5，410円

票 数

単勝票数 計 443587 的中 � 108830（1番人気）
複勝票数 計 395174 的中 � 76338（2番人気）� 82232（1番人気）� 74074（3番人気）
枠連票数 計 67788 的中 （6－8） 12922（1番人気）
馬連票数 計 451134 的中 �� 41941（3番人気）
馬単票数 計 221921 的中 �� 13035（4番人気）
ワイド票数 計 439504 的中 �� 43269（3番人気）�� 32801（5番人気）�� 38880（4番人気）
3連複票数 計 644110 的中 ��� 38873（4番人気）
3連単票数 計 904338 的中 ��� 12099（11番人気）

ハロンタイム 12．2―11．1―11．9―11．9―11．7

通過タイム
200� 400� 600� 800�
12．2―23．3―35．2―47．1

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F46．6―3F35．5
3 ・（3，6）（4，9）10（2，5）（1，8）7 4 ・（3，6）9（4，10）2，5（1，8，7）

勝馬の
紹 介

レアグリフォン �
�
父 リオンディーズ �

�
母父 キンシャサノキセキ デビュー 2023．9．24 中山4着

2021．2．25生 牡3鹿 母 レアドロップ 母母 エーピーサルート 6戦2勝 賞金 15，430，000円

17020 6月9日 小雨 良 （2024年1函館）第2日 第8競走 ��
��1，200�3歳以上1勝クラス

発走13時45分 （芝・右）
負担重量は，3歳55�4歳以上58�，牝馬2�減
本 賞 8，000，000円 3，200，000円 2，000，000円 1，200，000円 800，000円� コースレコード

中央レコード
1：06．8
1：05．8

良
良

44 ク フ ァ シ ル 牡4青鹿58 池添 謙一 �サンデーレーシング 池添 学 安平 ノーザンファーム 500＋ 81：08．8 38．1�
56 フィオライア 牝3栗 53 坂井 瑠星 �友駿ホースクラブ 西園 正都 日高 日高大洋牧場 458－ 21：08．9� 4．6�
711 ジョーメッドヴィン 牡3栗 55 佐々木大輔上田江吏子氏 清水 久詞 新ひだか 山際牧場 500± 01：09．0クビ 6．0�
69 カレンナオトメ 牝3栗 53 黛 弘人�ミルファーム 小野 次郎 浦河 ミルファーム 418－ 4 〃 アタマ 47．8�
68 スピニングマーリン 牝4黒鹿 56

53 ▲小林 勝太コージーレーシング 西田雄一郎 新ひだか 谷岡スタット B478－14 〃 クビ 120．1	
57 ハッピーパンニャ 牡4栗 58

54 ★小林 美駒足立 範子氏 鈴木 伸尋 新ひだか タイヘイ牧場 506＋ 6 〃 ハナ 13．2

11 ゴールドサーベル 牡3鹿 55 武 豊 �インゼルレーシング 大久保龍志 千歳 社台ファーム 464－ 41：09．1	 14．7�
22 
 ワ ン リ オ ン 牡5青鹿58 亀田 温心河村 祥史氏 北出 成人 日高 川端 正博 488－121：09．2	 63．4�
45 
 メージャーテソーロ 牡4青鹿58 丹内 祐次了德寺健二ホール

ディングス� 畠山 吉宏 新ひだか 平野牧場 438－ 21：09．3クビ 67．5
710 ヤマニンアストロン 牡3青鹿 55

54 ☆角田 大河土井 肇氏 石橋 守 新冠 錦岡牧場 492＋12 〃 ハナ 3．1�
813
 カフェクロニクル 牡5栗 58 菱田 裕二西川 光一氏 堀 宣行 新ひだか タイヘイ牧場 B458－10 〃 クビ 22．5�
812
 カツノテンス 牡4黒鹿58 松岡 正海勝野産業� 伊藤 伸一 新冠 新冠伊藤牧場 436－ 61：10．36 146．7�
33 スカイキャンバス 牝3栗 53 横山 武史MYレーシング 武井 亮 新ひだか 平野牧場 436－ 21：12．6大差 3．6�

（13頭）

売 得 金
単勝： 48，073，600円 複勝： 52，332，100円 枠連： 8，962，800円
馬連： 52，222，400円 馬単： 23，185，000円 ワイド： 56，530，600円
3連複： 80，788，500円 3連単： 88，381，200円 計： 410，476，200円

払戻金・
給付金

単 勝 � 3，810円 複 勝 � 860円 � 180円 � 200円 枠 連（4－5） 4，120円

馬 連 �� 11，970円 馬 単 �� 29，670円

ワ イ ド �� 2，540円 �� 2，570円 �� 510円

3 連 複 ��� 20，390円 3 連 単 ��� 198，990円

票 数

単勝票数 計 480736 的中 � 10068（8番人気）
複勝票数 計 523321 的中 � 11809（9番人気）� 90215（3番人気）� 74395（4番人気）
枠連票数 計 89628 的中 （4－5） 1683（13番人気）
馬連票数 計 522224 的中 �� 3379（31番人気）
馬単票数 計 231850 的中 �� 586（67番人気）
ワイド票数 計 565306 的中 �� 5481（28番人気）�� 5424（29番人気）�� 30867（5番人気）
3連複票数 計 807885 的中 ��� 2971（61番人気）
3連単票数 計 883812 的中 ��� 322（479番人気）

ハロンタイム 11．8―10．7―11．3―11．8―11．5―11．7

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000�
11．8―22．5―33．8―45．6―57．1

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F46．3―3F35．0
3 ・（3，6）4（5，11）（10，12）1（8，13，7）2，9 4 ・（3，6）（4，11）（12，13，7）（5，10）（1，8）（2，9）

勝馬の
紹 介

ク フ ァ シ ル �
�
父 モ ー リ ス �

�
母父 ディープインパクト デビュー 2022．11．26 阪神1着

2020．4．12生 牡4青鹿 母 グルヴェイグ 母母 エアグルーヴ 7戦2勝 賞金 15，000，000円
〔制裁〕 カレンナオトメ号の騎手黛弘人は，最後の直線コースでの御法（鞭の使用）について過怠金10，000円。
〔その他〕 ハッピーパンニャ号・スカイキャンバス号は，競走中に疾病〔鼻出血〕を発症。なお，スカイキャンバス号は「タイムオーバーに

よる出走制限」の適用を除外。
〔鼻出血による出走制限〕 スカイキャンバス号・ハッピーパンニャ号は，「鼻出血による出走制限」のため，令和6年7月9日まで出走

できない。



17021 6月9日 小雨 良 （2024年1函館）第2日 第9競走 ��1，800�
ゆ う ら っ ぷ

遊 楽 部 特 別
発走14時15分 （芝・右）

牝，3歳以上，1勝クラス；負担重量は，3歳53�4歳以上56�
賞 品

本 賞 11，100，000円 4，400，000円 2，800，000円 1，700，000円 1，110，000円
付 加 賞 196，000円 56，000円 28，000円 � コースレコード

中央レコード
1：45．7
1：43．0

良
良

77 エ ラ ト ー 牝3鹿 53 横山 和生 �サンデーレーシング 上村 洋行 安平 ノーザンファーム 490＋ 81：47．9 3．7�
11 エイシンジェンマ 牝4栗 56 菱田 裕二�栄進堂 中尾 秀正 浦河 栄進牧場 498＋ 41：48．43 13．1�
66 ラヴスコール 牝3栗 53 横山 武史亀井 哲也氏 加藤 征弘 安平 ノーザンファーム 416－ 21：48．71� 2．6�
88 キーパフォーマー 牝3黒鹿53 古川 吉洋 �社台レースホース佐々木晶三 千歳 社台ファーム 454＋14 〃 クビ 56．1�
33 レディマリオン 牝3鹿 53 �島 克駿吉田 勝己氏 長谷川浩大 安平 ノーザンファーム 452＋20 〃 アタマ 4．9	
22 エイトスターズ 牝4黒鹿56 武 豊武田 修氏 坂口 智康 洞�湖 レイクヴィラファーム 476＋ 21：48．8アタマ 5．4

44 パルクリチュード 牝4栗 56 池添 謙一 �キャロットファーム 松永 幹夫 安平 ノーザンファーム 438－ 81：48．9� 20．1�
55 サトノリーベ 牝5鹿 56 坂井 瑠星里見 治氏 藤原 英昭 日高 下河辺牧場 432＋ 2 〃 ハナ 28．0�
89 ラ ン カ グ ア 牝4黒鹿56 丹内 祐次吉田 勝己氏 奥村 武 安平 ノーザンファーム B452± 01：49．11	 27．8

（9頭）

売 得 金
単勝： 48，003，800円 複勝： 46，904，900円 枠連： 6，510，200円
馬連： 47，642，100円 馬単： 22，892，500円 ワイド： 46，310，300円
3連複： 68，041，500円 3連単： 107，729，400円 計： 394，034，700円

払戻金・
給付金

単 勝 � 370円 複 勝 � 130円 � 200円 � 120円 枠 連（1－7） 2，550円

馬 連 �� 2，700円 馬 単 �� 4，400円

ワ イ ド �� 740円 �� 240円 �� 590円

3 連 複 ��� 2，050円 3 連 単 ��� 15，820円

票 数

単勝票数 計 480038 的中 � 103664（2番人気）
複勝票数 計 469049 的中 � 95549（2番人気）� 42147（5番人気）� 128070（1番人気）
枠連票数 計 65102 的中 （1－7） 1978（10番人気）
馬連票数 計 476421 的中 �� 13630（8番人気）
馬単票数 計 228925 的中 �� 3896（17番人気）
ワイド票数 計 463103 的中 �� 14375（8番人気）�� 57757（1番人気）�� 18493（7番人気）
3連複票数 計 680415 的中 ��� 24856（5番人気）
3連単票数 計1077294 的中 ��� 4937（51番人気）

ハロンタイム 12．3―11．7―12．3―12．5―12．4―12．3―11．8―11．3―11．3

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000� 1，200� 1，400� 1，600�
12．3―24．0―36．3―48．8―1：01．2―1：13．5―1：25．3―1：36．6

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F46．7―3F34．4
1
3
7，8（3，9）5，4，1，6，2
7（8，9）（3，5，4）（1，6）2

2
4
7（8，9）3（5，4）（1，6）2
7（3，8，9）（5，4）（1，6）2

勝馬の
紹 介

エ ラ ト ー �
�
父 Saxon Warrior �

�
母父 Siyouni デビュー 2023．7．2 中京4着

2021．1．25生 牝3鹿 母 エ ラ イ ヤ 母母 Elva 6戦2勝 賞金 21，496，000円

17022 6月9日 小雨 良 （2024年1函館）第2日 第10競走 ��1，700�
つ が る か い き ょ う

津 軽 海 峡 特 別
発走14時50分 （ダート・右）
3歳以上，2勝クラス，2023．6．10以降2024．6．2まで1回以上出走馬；負担重量は，
ハンデキャップ

賞 品
本 賞 15，500，000円 6，200，000円 3，900，000円 2，300，000円 1，550，000円
付 加 賞 294，000円 84，000円 42，000円 � コースレコード

中央レコード
1：41．7
1：40．9

不良
重

813 シゲルショウグン 牡4鹿 55 角田 大河關 美和氏 大橋 勇樹 日高 シンボリ牧場 508＋121：43．2 4．6�
610 ビーアイオラクル 牡5鹿 57 �島 克駿礒川 正明氏 牧田 和弥 新ひだか 前田牧場 490＋ 61：44．910 5．6�
11 タ シ ロ 牡7栗 53 永野 猛蔵�ミルファーム 伊藤 大士 浦河 ミルファーム 534－ 21：45．32� 117．0�
22 レディーシス 牝5鹿 52 富田 暁谷和 光彦氏 小崎 憲 新ひだか チャンピオンズファーム 438＋101：45．4� 93．5�
69 ア レ ク サ 牡4鹿 54 斎藤 新 �エクワインレーシング 斎藤 誠 新ひだか 佐藤 鉄也 500－ 21：45．82� 14．1	
712 スズカマジェスタ 牡5栗 56 横山 和生永井 啓弍氏 須貝 尚介 浦河 辻 牧場 438± 01：46．01 21．4

33 メジャークオリティ 牡5鹿 56 坂井 瑠星 �社台レースホース西園 正都 千歳 社台ファーム 490± 01：46．21� 9．2�
814 デ ィ サ イ ド 牡5芦 55 佐々木大輔前田 幸大氏 高野 友和 新冠 株式会社

ノースヒルズ B486＋ 21：46．41 16．5�
57 クリノグローリー 牡4栗 57 小林 勝太栗本 博晴氏 谷 潔 日高 横井 哲 482＋10 〃 クビ 2．9
45 ベルシャンソン 牝4栗 53 丹内 祐次 �ノルマンディーサ

ラブレッドレーシング 西田雄一郎 新ひだか 岡田スタツド 472＋ 81：46．61 24．6�
34 ヴァンルーラー 牝5鹿 52 菱田 裕二サイプレスホール

ディングス合同会社 河嶋 宏樹 安平 ノーザンファーム B458－ 41：47．13 53．8�
58 ヒドゥンキング 牡5鹿 57 黛 弘人髙橋 貴士氏 伊藤 大士 新ひだか 松田牧場 B462＋ 21：47．63 8．9�
711 タロントゥーズ 牡4鹿 56 池添 謙一前田 晋二氏 大久保龍志 千歳 社台ファーム 466－ 4 〃 アタマ 32．6�
46 ピッチパーフェクト 牝4鹿 53 小林 凌大�OUMA 伊藤 圭三 新ひだか グランド牧場 B490＋ 21：48．87 58．3�

（14頭）

売 得 金
単勝： 56，202，300円 複勝： 68，099，300円 枠連： 17，077，600円
馬連： 81，019，200円 馬単： 32，866，900円 ワイド： 83，941，500円
3連複： 136，117，000円 3連単： 137，193，500円 計： 612，517，300円

払戻金・
給付金

単 勝 � 460円 複 勝 � 230円 � 220円 � 2，170円 枠 連（6－8） 850円

馬 連 �� 1，490円 馬 単 �� 2，650円

ワ イ ド �� 710円 �� 7，740円 �� 8，610円

3 連 複 ��� 42，760円 3 連 単 ��� 185，220円

票 数

単勝票数 計 562023 的中 � 95820（2番人気）
複勝票数 計 680993 的中 � 84280（3番人気）� 89527（2番人気）� 6367（14番人気）
枠連票数 計 170776 的中 （6－8） 15528（4番人気）
馬連票数 計 810192 的中 �� 41931（5番人気）
馬単票数 計 328669 的中 �� 9294（5番人気）
ワイド票数 計 839415 的中 �� 32492（5番人気）�� 2701（63番人気）�� 2427（68番人気）
3連複票数 計1361170 的中 ��� 2387（128番人気）
3連単票数 計1371935 的中 ��� 537（587番人気）

ハロンタイム 6．9―11．1―11．5―12．2―12．3―12．4―12．5―12．0―12．3

通過タイム
100� 300� 500� 700� 900� 1，100� 1，300� 1，500�
6．9―18．0―29．5―41．7―54．0―1：06．4―1：18．9―1：30．9

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F49．2―3F36．8
1
3
13（7，11）3，5（2，10）（4，9，14）－12，6－（1，8）
13，7（3，11，6）10（5，4）（2，12）（14，8）9，1

2
4
13（7，11）3－5（2，10）4，14（9，6）12（1，8）
13－（3，7）10（5，2，11，6，12）4，14（1，9，8）

市場取引馬
勝馬の
紹 介

シゲルショウグン �
�
父 モ ー リ ス �

�
母父 Redoute’s Choice デビュー 2022．9．11 中京2着

2020．5．5生 牡4鹿 母 ペニーブラック 母母 ジェイズミラクル 13戦3勝 賞金 36，634，000円
〔制裁〕 ピッチパーフェクト号の調教師伊藤圭三は，登録服色を使用できなかったことについて過怠金10，000円。
〔その他〕 ピッチパーフェクト号は，競走中に疾病〔鼻出血〕を発症。なお，同馬は「タイムオーバーによる出走制限」の適用を除外。
〔鼻出血による出走制限〕 ピッチパーフェクト号は，「鼻出血による出走制限」のため，令和6年7月9日まで出走できない。



17023 6月9日 小雨 良 （2024年1函館）第2日 第11競走
JRA70周年記念 サマースプリントシリーズ

��
��1，200�第31回函館スプリントステークス（ＧⅢ）

発走15時25分 （芝・右）
3歳以上，除未出走馬および未勝利馬；負担重量は，3歳54�4歳以上57�，牝馬2�
減，2023．6．10以降GⅠ競走（牝馬限定競走を除く）1着馬3�増，牝馬限定GⅠ競走ま
たはGⅡ競走（牝馬限定競走を除く）1着馬2�増，牝馬限定GⅡ競走またはGⅢ競走
（牝馬限定競走を除く）1着馬1�増，2023．6．9以前のGⅠ競走（牝馬限定競走を除く）1
着馬2�増，牝馬限定GⅠ競走またはGⅡ競走（牝馬限定競走を除く）1着馬1�増（ただ
し2歳時の成績を除く）

賞 品
本 賞 41，000，000円 16，000，000円 10，000，000円 6，200，000円 4，100，000円
付 加 賞 560，000円 160，000円 80，000円 � コースレコード

中央レコード
1：06．8
1：05．8

良
良

24 サトノレーヴ 牡5鹿 57 浜中 俊里見 治氏 堀 宣行 日高 白井牧場 532－ 21：08．4 3．6�
510 ウイングレイテスト 牡7栗 59 松岡 正海�ウイン 畠山 吉宏 新冠 コスモヴューファーム B504 1：08．61� 18．5�
713 ビッグシーザー 牡4芦 57 坂井 瑠星幅田 昌伸氏 西園 正都 浦河 バンブー牧場 516＋ 2 〃 クビ 7．6�
11 サウザンサニー 牡4鹿 57 菱田 裕二千明牧場 岩戸 孝樹 日高 千明牧場 526＋ 8 〃 クビ 24．3�
35 オタルエバー 牡5黒鹿57 角田 大河住谷幾久子氏 中竹 和也 洞	湖 レイクヴィラファーム 490± 01：08．7アタマ 69．9�
816 ゾ ン ニ ッ ヒ 牡6鹿 57 武 豊金子真人ホール

ディングス� 池江 泰寿 平取 坂東牧場 476＋ 21：08．8
 31．0	
59 キミワクイーン 牝5鹿 56 横山 武史浦邊 輝實氏 奥村 武 安平 追分ファーム 454＋ 21：08．9
 22．7

714 セ ッ シ ョ ン 牡4黒鹿57 藤岡 佑介林 正道氏 斉藤 崇史 安平 ノーザンファーム 514－ 2 〃 ハナ 34．3�
23 アサカラキング 牡4鹿 57 斎藤 新山口 雄司氏 斎藤 誠 新冠 協和牧場 524± 0 〃 アタマ 2．3�
611 ジャスティンスカイ 牡5鹿 57 池添 謙一三木 正浩氏 友道 康夫 安平 ノーザンファーム 538＋ 2 〃 クビ 9．9
36 シナモンスティック 牝5芦 55 丹内 祐次 �ブルースターズファーム 宗像 義忠 新冠 ビッグレッドファーム 470－ 21：09．11 33．8�
47 � シュバルツカイザー �6芦 57 大野 拓弥ゴドルフィン 大竹 正博 愛 Ross

Moorhead 492－101：09．31 44．2�
815 マテンロウオリオン 牡5黒鹿57 横山 和生寺田千代乃氏 昆 貢 新冠 ムラカミファーム 496＋ 61：09．4
 98．9�
612 ジュビリーヘッド 牡7鹿 57 富田 暁 �キャロットファーム 西園 翔太 安平 ノーザンファーム 474－ 8 〃 ハナ 97．7�
12 カイザーメランジェ 牡9鹿 57 佐々木大輔ライフエンタープライズ� 矢嶋 大樹 新ひだか 谷岡スタット 490± 01：09．5 265．4�
48 カルネアサーダ 牝5芦 55 �島 克駿吉田 照哉氏 福永 祐一 千歳 社台ファーム 472＋ 61：10．67 29．2�

（16頭）

売 得 金
単勝： 291，776，600円 複勝： 291，330，100円 枠連： 108，983，000円
馬連： 592，596，100円 馬単： 213，427，200円 ワイド： 586，349，200円
3連複： 1，371，293，400円 3連単： 1，503，393，900円 計： 4，959，149，500円

払戻金・
給付金

単 勝 � 360円 複 勝 � 150円 � 430円 � 250円 枠 連（2－5） 790円

馬 連 �� 3，470円 馬 単 �� 5，560円

ワ イ ド �� 810円 �� 650円 �� 2，110円

3 連 複 ��� 7，080円 3 連 単 ��� 40，210円

票 数

単勝票数 計2917766 的中 � 632626（2番人気）
複勝票数 計2913301 的中 � 627014（2番人気）� 139640（5番人気）� 281713（3番人気）
枠連票数 計1089830 的中 （2－5） 106488（4番人気）
馬連票数 計5925961 的中 �� 132163（12番人気）
馬単票数 計2134272 的中 �� 28788（18番人気）
ワイド票数 計5863492 的中 �� 187635（7番人気）�� 241189（3番人気）�� 67990（24番人気）
3連複票数 計13712934 的中 ��� 145257（19番人気）
3連単票数 計15033939 的中 ��� 27105（106番人気）

ハロンタイム 11．9―10．4―11．1―11．7―11．6―11．7

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000�
11．9―22．3―33．4―45．1―56．7

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F46．1―3F35．0
3 2，3（4，8，10）（5，13）（6，7）9，12，11（1，15）16－14 4 2，3（4，8，10）（5，13，7）（6，12，9）11（1，16，15）－14
市場取引馬

勝馬の
紹 介

サトノレーヴ �
�
父 ロードカナロア �

�
母父 サクラバクシンオー デビュー 2022．4．10 中山1着

2019．3．22生 牡5鹿 母 チリエージェ 母母 メガミゲラン 8戦6勝 賞金 126，908，000円
※出馬投票締切りの結果，一般事項Ⅴ－2により以下の7頭が出走できる馬とならなかった。
（非当選馬） 1頭 レイベリング号
（非抽選馬） 6頭 オーキッドロマンス号・カルロヴェローチェ号・スコールユニバンス号・ディヴィナシオン号・プルパレイ号・

マイネルジェロディ号

17024 6月9日 小雨 良 （2024年1函館）第2日 第12競走 ��
��1，700�3歳以上1勝クラス

発走16時05分 （ダート・右）
負担重量は，3歳55�4歳以上58�，牝馬2�減
本 賞 8，000，000円 3，200，000円 2，000，000円 1，200，000円 800，000円� コースレコード

中央レコード
1：41．7
1：40．9

不良
重

55 � メ リ タ テ ス 牝4鹿 56
52 ★古川 奈穂広尾レース� 矢作 芳人 米 Charles

Fipke 438＋ 21：44．2 7．9�
22 オーバーザドリーム 牡4鹿 58 坂井 瑠星槙 和美氏 清水 久詞 新冠 平山牧場 468＋ 21：44．62 9．0�
11 	 コスモオピニオン 牡4鹿 58 丹内 祐次 �ビッグレッドファーム 黒岩 陽一 日高 荒井ファーム 498± 01：44．7
 4．3�
56 ロードブレイズ 牡3鹿 55 横山 和生 �ロードホースクラブ 稲垣 幸雄 新ひだか ケイアイファーム 480－ 8 〃 クビ 2．6�
44 メイショウクモイ 牡4栗 58 武 豊松本 好雄氏 飯田 祐史 浦河 三嶋牧場 480＋ 21：45．02 5．9	
812 トウロウノオノ 牝4鹿 56

52 ★小林 美駒由井健太郎氏 竹内 正洋 新冠 新冠橋本牧場 438－ 41：46．27 11．2

33 リードアクトレス 牝3鹿 53 古川 吉洋山内 邦一氏 安達 昭夫 浦河 金石牧場 474＋10 〃 クビ 164．5�
68 ダノンフューチャー 牡5栗 58

55 ▲今村 聖奈�ダノックス 寺島 良 安平 ノーザンファーム 506－101：46．3
 31．3�
79 ア ベ ベ 牡3黒鹿 55

52 ▲長浜 鴻緒三岡 陽氏 根本 康広 熊本 ストームファーム
コーポレーション 460± 01：46．83 14．7

710 オリンポスカズマ 牡4青 58 菱田 裕二吉田 和美氏 平田 修 日高 野島牧場 506± 01：47．22
 49．6�
67 ソルトゴールド 牡5栗 58 富田 暁杉浦 敏夫氏 木原 一良 浦河 大北牧場 504－ 2 〃 クビ 253．8�
811 サルトルーヴィル 牡4鹿 58

55 ▲高杉 吏麒 �ニッシンホール
ディングス 牧 光二 新ひだか チャンピオンズファーム 508＋101：48．47 55．9�

（12頭）

売 得 金
単勝： 85，831，500円 複勝： 80，593，000円 枠連： 19，803，300円
馬連： 112，936，000円 馬単： 47，243，300円 ワイド： 112，657，700円
3連複： 186，733，800円 3連単： 222，877，800円 計： 868，676，400円

払戻金・
給付金

単 勝 � 790円 複 勝 � 300円 � 210円 � 160円 枠 連（2－5） 740円

馬 連 �� 4，000円 馬 単 �� 7，360円

ワ イ ド �� 1，250円 �� 1，030円 �� 570円

3 連 複 ��� 5，730円 3 連 単 ��� 30，020円

票 数

単勝票数 計 858315 的中 � 86680（4番人気）
複勝票数 計 805930 的中 � 59650（6番人気）� 97347（4番人気）� 154994（2番人気）
枠連票数 計 198033 的中 （2－5） 20653（3番人気）
馬連票数 計1129360 的中 �� 21838（16番人気）
馬単票数 計 472433 的中 �� 4811（29番人気）
ワイド票数 計1126577 的中 �� 22435（16番人気）�� 27590（14番人気）�� 53142（5番人気）
3連複票数 計1867338 的中 ��� 24418（22番人気）
3連単票数 計2228778 的中 ��� 5382（108番人気）

ハロンタイム 6．9―10．8―11．4―11．9―12．3―12．4―12．6―12．8―13．1

通過タイム
100� 300� 500� 700� 900� 1，100� 1，300� 1，500�
6．9―17．7―29．1―41．0―53．3―1：05．7―1：18．3―1：31．1

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F50．9―3F38．5
1
3
5－12－（2，10）9，1（4，8）（3，7，11）－6
5－12（2，10）1（4，8，6）9－3－11，7

2
4
5－12，2，10，1，9（4，8）－（3，7）11，6
5－（2，12）1（10，6）4，8－9－3－7，11

勝馬の
紹 介

�メ リ タ テ ス �
�
父 American Pharoah �

�
母父 Tapit デビュー 2023．6．18 阪神13着

2020．2．6生 牝4鹿 母 Gem Gem 母母 Sweet and Careless 13戦2勝 賞金 22，300，000円

３レース目



（2024年1函館）第2日 6月9日（日曜日） 曇後雨 馬場 （芝Aコース）
（ダート）

良
良

競走回数 12回 出走頭数 156頭 本 賞
距離別出走奨励賞
内国産馬所有奨励賞
付 加 賞
出 走 奨 励 金
特 別 出 走 手 当
騎 乗 手 当
厩務員出走奨励金

239，580，000円
1，710，000円
36，640，000円
1，500，000円
31，200，000円
77，512，500円
4，562，000円
1，497，600円

勝馬投票券売得金
830，234，300円
890，054，900円
224，188，100円
1，233，286，100円
495，717，600円
1，260，307，200円
2，401，349，800円
2，664，799，300円

�
�
�
�
�
�
�
�

単 勝
複 勝
枠 連
普 通 馬 連
馬 単
ワイド【拡大馬連】
3 連 複
3 連 単
計 9，999，937，300円

総入場人員 12，066名 （有料入場人員 0名）
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